

INFORMATIKAI REFERENSI PÁLYÁZAT

KOVÁCS ZOLTÁN GÁBOR



BEMUTATKOZÁS

Kovács Zoltán Gábor vagyok, 2000. október 16-án születtem Győrben. Középiskolai tanulmányaimat a Győri Jedlik Ányos szakgimnáziumban végeztem. Itt volt szerencsém tanulni a hálózati rendszerekről, a számítógépek és operációs rendszerek működéséről, adatbázisok kezeléséről és még számos hasznos ismeretet sajátítottam el hardwarek és softwarek terén. 2022-ben kezdtem el az ELTE Informatikai Karán a programtervező informatikus alapszakot. A 2022/23-as tanév tavaszi félévében a karom Hallgatói Önkormányzatának sportreferensi tisztségét töltöttem be. A 2023/24-es évben már az EHÖK informatikai referensi feladatokat láttam el. Ez idő alatt volt lehetőségem megtanulni minden fontos dolgot az egyetemi rendszerek működésével kapcsolatban. Szeretek az informatikai rendszerekkel foglalkozni, emellett pedig a hallgatókat és az Önkormányzat munkáját segíteni, ezért alkalmasnak találom magamat az informatikai referens tisztség betöltésére.

Egyetemi informatikai szolgáltatások

Az IIG-től elkértem a hallgatók számára elérhető egyetemi éveik alatt ingyenesen használható szoftverek listáját. Ezeket szeretném a HÖK működésébe integrálni. Ezen felül szeretném majd a kommunikációs alelnök segítségét kérni, hogy tájékoztassuk a hallgatókat ezekről a lehetőségekről. Mivel jelenleg alakulóban van, hogy pontosan meddig és milyen feltételekkel használhatják az egyetem által biztosított szoftvereket, az ezzel kapcsolatos szabályokat is szeretném minél jobban a hallgatók tudtára adni.

TUDÁSBÁZIS

A wiki.ehok.elte.hu weboldalon már elkezdtem a feltölteni a különböző (elsősorban a hallgatói önkormányzat által használt) informatikai rendszerekkel kapcsolatban információkat. Ezt szeretném folytatni, illetve ide szeretném feltölteni az egyetemi informatikai szolgáltatások listáját is. Ide nem szeretnék mindenhez saját kézikönyveket készíteni, sokkal hatékonyabb, ha a Microsoft által készített dokumentációk linkjeit gyűjtöm össze, mivel ezek teljesen ingyenes és folyamatosan naprakészek és jó minőségűek.

Kommunikáció az Informatikai Igazgatósággal

Nagyon fontosnak tartom, hogy szoros és aktív együttműködést folytassam az ELTE Informatikai Igazgatóságával. Az Informatikai Igazgatóság felelős az egyetem informatikai rendszerének működtetéséért és fejlesztéséért. Eddig is rengeteg mindenben segítettek és továbbra is azon leszek, hogy fenntartsam a jó kapcsolatot.

Weboldalak akadálymentesítése

Célom, hogy a SAJTÓ- ÉS KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁG és a kari informatikai referensek segítségével minél több részönkormányzat weboldalát a lehető legjobb módon elérhetővé tenni minél több hátrányossággal rendelkező hallgató számára.

Entra rendszer

Az egyetemi Entra (régi nevén Active Directory) rendszerbe szeretném beléptetni azokat a részönkormányzatok számítógépeit, amik jelenleg még nincsenek benne. Az EHÖK esetében ezt már a nyár folyamán szeretném elintézni, az ÁJK HÖK-el ez után szeretném megbeszélni. Ahol van informatikai referens és még nincsenek ebben a rendszerben (IK, TTK), ott javasolnám a beléptetést, de rájuk hagyom a döntés jogát.

Workshop

Amennyiben van rá igény szívesen tartanék workshopokat a részönkormányzatok által használt szoftverek használatával, az egyetem által biztosított szolgáltatásokkal, illetve más informatikai tudással kapcsolatban, amire igényt tartanak.